

## Atraktivni program na varaždinskom aerodromu

20.8.2023.



Nakon višegodišnje stanke zbog epidemije koronavirusom, Aeroklub Varaždin ovog vikenda na varaždinskom aerodromu organizirao je atraktivnu zrakoplovnu priredbu na kojoj nastupa i slavni akrobatski pilot Zoltan Veres, višestruki Guinnessov svjetski rekorder iz Mađarske. Osim njega, gledatelji imaju priliku vidjeti i školsko- borbeni zrakoplov Galeb G-2, sportski zrakoplov LIBRIS 180, školski zrakoplov L-29 Delfin te Pilatus PC-9 Slovenskog ratnog zrakoplovstva, ali i helikopter MUP-a.

Otvorenju ove zrakoplovne priredbe u subotu, 19. kolovoza, prisustvovao je i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

- Špencirfest koji je nadaleko poznat kao festival dobrih emocija, svake godine nudi sve raznolikiji program te svaki posjetitelj može pronaći nešto za sebe. Ove godine bogatiji je i za Aeropiknik, tako da će posjetitelji osim u "kopnenim" sadržajima moći uživati i u zračnim akrobacijama, a sve zahvaljujući članovima tj. entuzijastima Aerokluba Varaždin. Zračni AS-evi počastili su sve zaljubljenike u zrakoplovstvo nizom letačkih akrobacija što je svakako vrijedno za vidjeti. Uvjeren

sam kako će i ovaj zanimljiv program doprinijeti da i ovogodišnje izdanje Špancirfesta ima rekordnu posjećenost – rekao je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak čestitavši organizatorima Aeropiknika na odličnoj organizaciji.

Prema riječima organizatora ovogodišnji aeropiknik i aeromiting doživjeli su svoje 28. izdanje.

- Tradicija organiziranja ovakvih i sličnih manifestacija počinje još daleke 1930. godine kada je osnovna Aeroklub Varaždin, a začetnik aeromitinga i aeropiknika naš je pokojni varaždinski pilot, legendarni Milan Šimek. Na varaždinski aerodrom sletjet će četrdesetak aviona iz Hrvatske, Mađarske, Slovenije, Austrije, Italije, Češke i Njemačke. Uz promociju zrakoplovstva cilj je ove priredbe potaknuti, posebno strane goste, da na ovogodišnji Špancirfest u Varaždin stignu – zrakoplovima – rekao je tajnik Aerokluba Varaždin Robert Mišak.

Dugu i bogatu tradiciju u organizaciji aeropicnica i aeromitinga istaknuo je i zamjenik varaždinskog gradonačelnika Miroslav Marković.

- Varaždin je grad s dugom zrakoplovnom tradicijom, a ovaj Špancir aeromiting je dodana vrijednost samom Špancirfestu i svakako vrijedna promocija varaždinskog turizma. Program ovogodišnjeg aeromitinga je zanimljiv i atraktivan. Stvorili smo uvjete na varaždinskom aerodromu koji omogućuju i organizaciju ovakvog, vrhunskog letačkog programa, stoga vjerujem da ćemo na varaždinskom aerodromu organizirati još puno ovakvih letačkih programa - istaknuo je zamjenik varaždinskog gradonačelnika Miroslav Marković.

Ovu letačku priredbu pohvalili su i general Zdravko Jakop, državni tajnik u MORH-u i brigadir Marinko Galović, zamjenik zapovjednika Hrvatskog ratnog zrakoplovstva, izaslanik predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića, pod čijim se visokim pokroviteljstvom održava ovogodišnji varaždinski aeromiting.

Program ovogodišnjeg aeromitinga i aeropicnica bit će održan i u nedjelju, 20. kolovoza, prema istoj satnici kao i u subotu.

Ovogodišnji varaždinski aeromiting održava se pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića i pokroviteljstvom - Grada Varaždina, Varaždinske županije, Općine Trnovec Bartolovečki, Ministarstva turizma i sporta i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, a sponzori ove letačke priredbe su varaždinska tvrtka Cratis i Croatia osiguranje.















